
Notulen MR vergadering 13 september 2010 
 
Aanwezig 
Oudergeleding; Carolien Germs, Robert Levering,  
Personeelsgeleding; Melvin van Dijk, Tenièlle Dijkgraaf 
Quintus Schipper 
 
Mededelingen 
- De schoolgids + kalender zijn klaar. Deze zijn woensdag met de kinderen meegegeven. 
- Voor het schooljaar 2010/2011 zijn er de volgende scholingen gepland 
           * traject HGW. De ib'er wordt geschoold voor het maken van groepsplannen en 
gesprekken van leerkrachten. Het traject zal op school ingaan in 2011/2012. Hiervoor is 
Tenièlle een aantal middagen weg. 
           * Het team wordt geschoold in het gebruiken van het touchscreen. 
           * Het team wordt verder geschoold in Dalton. 
- Tenièlle zal een opleiding volgen; "Middenmanagement in Primair Onderwijs". Dit doet ze 
op woensdagmiddag. Er is geen vervanging nodig. 
- Het project van de ROVA om afval te scheiden loopt vertraging op. Het zal na de 
herfstvakantie van start gaan (scheiden papier/plastic/overig) 
- Sunghee (moeder geworden van Charice) zal na de herfstvakantie weer van start gaan. Dan 
zal ze ook ouderschapsverlof opnemen. Dit houdt in dat ze ma+di+vrij op school is. Op woe 
en do zal Sylvia blijven werken. Dit loopt tot + 1 mei 2011. 
 
Notulen vorige vergadering 
Zijn vastgesteld (staan nu op de website) 
 
Scholing 2010/2011 
Zie mededelingen. 
Nu geen invoering HGW ivm Daltonscholing. 
Het HGW-traject gaat 4 jaar duren. 
Voor scholing heeft iedere school zelf een “pot geld.” 
Quintus geeft enige toelichting op scholing (wanneer komt een leerkracht daarvoor in 
aanmerking, kosten, etc.) 
 
Jaarplan 
Dit is een plan dat tot stand komt vanuit school en dit jaar ook in het bijzonder vanuit ouders, 
n.a.v. OTP. Dit is ook de reden waarom punt vaag is geformuleerd.  
Quintus legt uit hoe de OTP-avond gaat verlopen. Er zullen 5 bespreekpunten worden 
opgesteld. 
We hopen op een grote opkomst! 
Over de bijlages heeft Robert een aantal vragen; 
Hoe komt de inspectie aan een verwachting van toetsresultaten? 
Dit wordt gedaan a.d.h.v. oudergegevens (opleiding, etc.), waaraan een verwachting aan 
wordt gekoppeld. 
Er gaan ook veel dingen goed. Robert en Carolien raden ons aan om daar ook meer aandacht 
aan te besteden; aan de dingen die goed gaan (zoals begrijpend lezen; Nieuwsbegrip) 
Er is een beleid opgezet om de toetsresultaten zo optimaal te realiseren. Hierdoor is er ook een 
afweging gemaakt op efficiënte leertijd. Hier is veel winst te behalen (voor de leerresultaten). 
Hierbij is er soms een afweging met ‘leuke activiteiten’. Want deze ‘leuke activiteiten’ kosten 
veel efficiënte leertijd. 



Reglement MR 
Carolien maakt het reglement schoolspecifiek. 
Jan stemt in met het reglement. 
 
GVO/HVO 
Quintus heeft de vraag (invulling GVO lessen) van de MR gesteld aan het dienstencentrum. 
Het antwoord is onbevredigend. Het landelijk dienstencentrum biedt een beperkt pakket aan. 
Er lijkt in  
Wens is om dit door te spelen naar GMR.  
Geert Braaksma. => Robert neemt dit op zich. 
 
MFA (weer) geen ontwikkelingen. Gaat standaard van de agenda af, tot er ontwikkelingen 
zijn. 
 
Dalton  
We gaan door waar we zijn gebleven. We krijgen dit jaar ook scholing van bureau Wenke.  
Ook met vragen van het team geeft de scholing advies. 
Teamgeleding geeft toelichting over ervaringen Dalton. 
Vraag van oudergeleding; om meer toelichting te geven aan ouders met enthousiaste verhalen 
over Daltontraject. Er gaat veel goed. Dit moeten ouders ook weten. 
 
OTP+ toelichting oudergeleding. 
OTP vergelijking met vorige OTP neergaande  
n.a.v. OTP bekendheid MR niet groot. Verbeterpunt.  
-> structureel stukje nieuwsbrief.  
->Vastgestelde notulen op website.  
->Aankondiging MR-vergadering in nieuwsbrief 
->Agenda op site. 
 
Rondvraag 
- 
 

 
Nr 

 
Omschrijving 

 
Actie door Gereed? 

    
100913-1 Team licht ouders regelmatig voor over zaken op school 

die goed gaan (o.a. Nieuwsbegrip, Daltontraject) 
team  

100913-2 Carolien maakt MR-reglement schoolspecifiek Carolien ja 
100913-3 Jan ondertekend MR-regelement Jan  
100913-4 Aan de GMR voorleggen inhoud GVO-inhoud Robert  
100913-5 MR-bekendheid vergroten   
 Structureel stukje nieuwsbrief Jan  
 Vastgestelde notulen op website Tenièlle  
 Aankondiging MR in nieuwsbrief Tenièlle  
 Agenda MRvergadering op website Tenièlle  
100531-3 MR legt de wens neer van andere invulling PC 

onderwijs 
Jan  

 
 


